

# Отсчёт пошёл

Подготовка ко Всемирному фестивалю молодёжи и студентов вышла на финишную прямую



В так называемой Зоне вдохновения участники мероприятия добавили красок в картину Сочи



Для участников мероприятия провели несколько мастер-классов, где ребят научили делать своими руками простые, но красивые сувениры

← Начало на стр. III

Кроме делегатов Свердловская область направит в Сочи 50 волонтеров, которые в числе пяти тысяч добровольцев со всей страны будут помогать в проведении фестиваля. Заявочная кампания на эту позицию уже закрыта. Конкурс составляет 24 человека на место.

В Уральском федеральном университете (УрФУ), являющемся оператором волонтерской программы, уже стартовали собеседования с кандидатами, по итогам которых и будет составлен свердловский «добровольческий корпус». Среди критериев – владение иностранным языком (минимум одним из шести языков ООН), опыт волонтерства или общественной деятельности, коммуникабельность и стрессоустойчивость. Перед работой на фестивале все отобранные кандидаты пройдут дополнительное обучение в центре подготовки волонтеров УрФУ.

Региональная программа фестиваля под названием «Жить и работать в России» пройдет с 10 по 17 марта 2024 года. В уральскую столицу прибудут 80 иностранных участников. К каждому из них будет приставлен свой волонтер. Гостей познакомят с главными промышленными объектами Свердловской области, историческими и культурными ценностями, ведущими университетами.

## Бонус для самых активных

В Екатеринбурге запуск обратного отсчета 100 дней до Всемирного фестиваля молодёжи состоялся 21 ноября в развлекательном центре «Луна». Участниками мероприятия стали около 700 молодых свердловчан – тех, кто подал заявку на участие в фестивале в качестве делегата.

– Всего мы получили более трех тысяч заявок, но в «Луну» столько человек не вместятся, – рассказала «Облгазете» организатор мероприятия **Анастасия Веревкина**. – Поэтому мы разослали приглашения всем, но билеты доста-

## ОФИЦИАЛЬНО

**Президент России Владимир ПУТИН записал обращение к участникам старта 100-дневного отсчета до Всемирного фестиваля молодёжи. Оно было размещено во вторник на сайте Кремля.**

«Молодые люди, а именно им предстоит определять будущее, уважают личную свободу, право на собственное мнение. И вместе с тем им гораздо проще понять друг друга, ведь для них важно то, что объединяет, а не разъединяет людей. Таких же принципов признания самобытности и национальных интересов разных государств придерживается и Россия», – сказал Владимир Путин.

«Уверен, что фестиваль станет значимым шагом на пути формирования справедливого, многополярного мира, сможет консолидировать молодёжь в поиске тех решений, которые нужны современному мироустройству, в создании прочных основ сотрудничества, на которых будут строиться отношения между странами», – добавил Президент.

По словам Владимира Путина, на участие во Всемирном фестивале молодёжи подано более 250 тыс. заявок из 183 стран. «Такой впечатляющий масштаб говорит о том, что нет силы выше дружбы. Об огромном, искреннем интересе к России, к нашей истории», – отметил глава государства.



Талисманом фестиваля 2024 года стал Чебурашка – один из главных героев знаменитой книжки Эдуарда Успенского. Как говорят организаторы, выбор героя не случаен: Чебурашка олицетворяет основные ценности Всемирного фестиваля молодёжи – дружелюбие и взаимное уважение

лись тем, кто быстрее отреагировал. Такой своеобразный бонус за инициативность, вовлеченность и готовность все время быть на связи.

С приветственным словом к гостям мероприятия обратились заместитель министра образования и молодежной политики Свердловской области, директор департамента молодежной политики **Денис Протасов**, а также директор ГАУ СО «Дом молодёжи» **Лейла Расулова**.

На протяжении вечера гости в составе смешанных команд принимали участие в различных активностях, таких как турниры по боулингу и бильярду, катание на коньках (вместе с фигуристами), творческие мастер-классы по изготовлению значков и открыток, а также другие различные интерактивы. Вечер завершился выступлением творческого молодежного коллектива «Награни».

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



По мнению организаторов, приключенческая игра «Форт Боярд» отлично способствует формированию командного духа, так необходимого потенциальным делегатам фестиваля

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА



Перед тем, как будущие участники Всемирного фестиваля сами вышли на лед «Луны», им показала свое мастерство свердловская команда по синхронному фигурному катанию

«Мы сделаем все, чтобы наша делегация была яркой и достойно представила Свердловскую область на Всемирном фестивале молодёжи-2024, а 80 иностранцев, которые приедут на региональную программу в Екатеринбург, узнали и полюбили наш регион. Всем участникам желаю удачи, пишите интересные эссе, делайте яркие видеоролики, и лучшие обязательно станут делегатами от нашего региона на фестивале.»

**Лейла РАСУЛОВА,**  
директор ГАУ СО «Дом молодёжи»

